

思旋天地

谷容等「小花」是政壇新星，奪目耀眼，令人刮目相

看。誰說女子不能頂半邊天呢？

當然，建制派在區議會選舉得到令人驕傲的佳績，是選民認同他們扎實工作、理性為市民服務的精神和作風。相反，總結情，反對派成績差強人意，雖然有所謂新生代僥倖勝出，但他們不敢以激進口號和行動在選民面前展示，均以民生為先。民意要求實事求是真正為社區服務的議員，亦對當選議員有新的期盼。相信無論何種立場的區議員都應切記。今次選舉，建制派成績不俗，量質都令社會滿意。全港十八區立法會，由於受到某些反對派的拉布攪局，本屆特區政府施政舉步維艱，浪費公帑，經濟社會發展停滯不前，市民心中有怨。今次區選是前哨戰，選民心中有數，擦亮眼睛，要如何認清候選人的真正面目和態度，投下手中神聖的一票，至為重要。

對於新當選區議員，所謂新生代的某些區議員，我們不要輕視他們，但不能寄予重託，我們還應該真言觀其行，是為之最。無論是建制派也好，反對派也好，今次選舉見人輩出，接棒有人。希望他們能擴闊視野，多到內地走走看，多認識国情。時光荏苒，今年將止，又是送舊迎新時。一年一度特區政府施政上頒發會董長期服務獎，超過三十年服務的芬姐喜氣洋洋上台領獎。會長楊釗帶領一眾會董與王禮嘉賓切蛋糕慶祝中總一百一十五周年盛典。

香港中文大學聯合書院月前舉行五十九周年院慶，院長余濟美仁

甚廣，當日前院長陳天機教授、李卓予教授、黃鈞堯教授、馮國培教授一同參與是次院慶典禮，場面十分熱鬧。聯合書院會董、香港名人蔡冠深榮獲加拿大榮譽博士，實至名歸，可喜可賀。

大蓄卦

聊易經

汪雙六

友人對他的正在讀高三的女兒的學習成績憂煩不已，依據是女兒總是在課本的每一頁邊角空白處畫滿自己創作的各種山川、花鳥和人物頭像。一日，有位從事美術教學的老同學來到他家作客，無意看到女兒佈滿塗鴉之作的課本，止不住驚叫起來：這簡直是天才！可惜沒有經過正規培訓。我們學校正開考前美術培訓班，我建議她去報名參加乾脆就報考美術專業。」

在香港中大美術系學習去接受美術培訓，況

萬物生靈，今年將止，又是送舊迎新時。一年一度特區政府施政上頒發會董長期服務獎，超過三十年服務的芬姐喜氣洋洋上台領獎。會長楊釗帶領一眾會董與王禮嘉賓切蛋糕慶祝中總一百一十五周年盛典。

香港中文大學聯合書院月前舉行五十九周年院慶，院長余濟美仁

甚廣，當日前院長陳天機教授、李卓予教授、黃鈞堯教授、馮國培教授一同參與是次院慶典禮，場面十分熱鬧。聯合書院會董、香港名人蔡冠深榮獲加拿大榮譽博士，實至名歸，可喜可賀。

友人對他的正在讀高三的女兒的學習成績憂煩不已，依據是女兒總是在課本的每一頁邊角空白處畫滿自己創作的各種山川、花鳥和人物頭像。一日，有位從事美術教學的老同學來到他家作客，無意看到女兒佈滿塗鴉之作的課本，止不住驚叫起來：這簡直是天才！可惜沒有經過正規培訓。我們學校正開考前美術培訓班，我建議她去報名參加乾脆就報考美術專業。」

在香港中大美術系學習去接受美術培訓，況

萬物生靈，今年將止，又是送舊迎新時。一年一度特區政府施政上頒發會董長期服務獎，超過三十年服務的芬姐喜氣洋洋上台領獎。會長楊釗帶領一眾會董與王禮嘉賓切蛋糕慶祝中總一百一十五周年盛典。